
成蹊大学4年生_学生調査 2019年度「学生の学修成果の把握に関するアンケート（卒業生満足度調査）」報告

1

2019年度の実施期間：2019年12月23日（月）～2020年3月19日（木）
2019年度の回答数：231件(13.8％)

設問：
Q1 通学にかかる時間（片道）はどれくらいですか？ （必須） Q20 どのようなアルバイトをしていますか？（複数回答可）

Q2 現在の居住形態は次のうちどれですか？ （必須） Q21 大学に入学してから、ボランティア活動をしましたか？ （必須）

Q3 入学時における成蹊大学の志望順位を選択してください。（必須） Q22 学生生活の満足度・充実度（１～４年生の全期間についてお答えください。）

Q4 入学時における所属学科の志望順位を選択してください。（必須） Q23 教養授業である成蹊教養カリキュラムについて、どの程度満足していますか？（必須）

Q5 「成蹊大学」をいつ頃知りましたか？（必須） Q23 教養授業である成蹊教養カリキュラムについて、どの程度満足していますか？（必須）

Q6
今学期（2019年度後期）に履修している１週間あたりの授業数（実験やゼミを含める）はどれくらいですか？
（必須）

Q24 学部での専門科目の授業（講義）や実験・実習について、どの程度満足していますか？（必須）

Q7
今学期に１週間あたり平均して出席した授業数（実験やゼミを含める）はどれくらいですか？
なお、履修していても欠席していたものは含みません。 （必須）

Q25 ゼミ（または研究室）について、どの程度満足していますか？（必須）

Q8
今学期の授業時間以外に、授業課題や授業の準備学習、復習などを１週間あたりどのくらいの時間行っていました
か？ （必須）

Q26 クラブやサークル活動など成蹊大学生活全般について、どの程度充実していましたか？（必須）

Q9 Q8の「授業時間以外の学修」は主にどこで行っていましたか？（複数回答可） Q27 成蹊大学に関する次のもののうち、満足しているものを選んでください。（複数回答可）（必須）

Q10 Q8の「授業時間以外の学修」を行うために、Web上の情報を利用しましたか？ （必須） Q29 勉強について、在学中にもっとも積極的に取り組んだと思うものを、１つ選んでください。（必須）

Q11
今学期になってから、授業や専門に関係のある勉強会やセミナー、講演会など（学内外を問いません）にどのくら
い参加しましたか？ （必須）

Q30 勉強以外で、在学中にもっとも積極的に取り組んだと思うものを、１つ選んでください。（必須）

Q12 今学期になってから、授業とは関連のない勉強を１週間あたり、どのくらいしましたか？ （必須） Q31 大学生活で特に身についたと思うものを、３つ選んでください。（注：３つ選択必須）

Q13 Q9の「授業に関連のない勉強」は主にどこで行っていましたか？（複数回答可） Q32 卒業後の進路・就職先について、どの程度満足していますか。あてはまるものを１つ選んでください。（必須）

Q14 今学期になってから、学内のクラブや同好会、サークルに参加していますか？ （必須） Q33
【Q32で「かなり満足」または「やや満足」を選択した人は次の質問に回答してください】
その理由として、あてはまるものを１つ選んでください。

Q15
【この質問は、Q14で「参加している」と回答した人のみ、答えてください】
今学期になってから、学内のクラブや同好会、サークルの活動に１週間あたりどのくらいの時間を費やしました
か？

Q34
【Q32で「やや不満」または「かなり不満」を選択した人は次の質問に回答してください】
その理由として、あてはまるものを１つ選んでください。

Q16 今学期になってから、１週間にどれくらいの時間、読書をしましたか？（漫画・雑誌を除く） （必須） Q35
就職活動や進路を決める過程で、自分に不足していると実感したものがあれば、次の中から選んでください。（複
数回答可）（必須）

Q17
語学向上や資格取得、趣味のためなど目的は問わず、何かを学ぶために学外のエクステンションセンターや語学学
校、生涯学習センターなどを利用していますか？ （必須）

Q36 これから大学受験を目指す受験生に、あなたは成蹊大学を、どの程度勧めたいと思いますか？（必須）

Q18 語学向上や資格取得、趣味のためなど目的は問わず、何かを学ぶために通信教育を利用していますか？ （必須）
Q37

成蹊大学で大学生活を送った皆さんから意見を募り参考としながら、今後の成蹊大学の発展に反映していきたいと
思います。
本学への要望や今後も続けてほしいことなどがありましたら、自由に記入してください。【自由記述 1000文字ま
で】

Q19 今学期になってから、１週間にどのくらいの時間、アルバイトに費やしましたか？（必須）



卒業生満足度調査【統合版】

以降の頁は2013年度以降のアンケートを集計したものです












































































































































































	スライド番号 1
	卒業生満足度調査【統合版】
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	スライド番号 20
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	スライド番号 24
	スライド番号 25
	スライド番号 26
	スライド番号 27
	スライド番号 28
	スライド番号 29
	スライド番号 30
	スライド番号 31
	スライド番号 32
	スライド番号 33
	スライド番号 34
	スライド番号 35
	スライド番号 36
	スライド番号 37
	スライド番号 38
	スライド番号 39
	スライド番号 40
	スライド番号 41
	スライド番号 42
	スライド番号 43
	スライド番号 44
	スライド番号 45
	スライド番号 46
	スライド番号 47
	スライド番号 48
	スライド番号 49
	スライド番号 50
	スライド番号 51
	スライド番号 52
	スライド番号 53
	スライド番号 54
	スライド番号 55
	スライド番号 56
	スライド番号 57
	スライド番号 58
	スライド番号 59
	スライド番号 60
	スライド番号 61
	スライド番号 62
	スライド番号 63
	スライド番号 64
	スライド番号 65
	スライド番号 66
	スライド番号 67
	スライド番号 68
	スライド番号 69
	スライド番号 70
	スライド番号 71
	スライド番号 72
	スライド番号 73
	スライド番号 74
	スライド番号 75
	スライド番号 76
	スライド番号 77
	スライド番号 78
	スライド番号 79
	スライド番号 80
	スライド番号 81
	スライド番号 82
	スライド番号 83
	スライド番号 84
	スライド番号 85
	スライド番号 86
	スライド番号 87

